

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1

v souladu s § 98 odst. 3 zák. č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek

Veřejná zakázka: „**Pertoltice pod Ralskem - chodník**“

Zadavatel veřejné zakázky	
Název:	Obec Pertoltice pod Ralskem
IČ:	00672912
Adresa:	Pertoltice pod Ralskem 165, 471 24 Mimoň
Zastoupen:	Bc. Martin Smolík – starosta obce

Osoba zastupující zadavatele dle § 43 ZZVZ	
Název:	Grant & Project partners s.r.o.
IČ:	02297884
Sídlo:	U Průhonu 466/22, 170 00 Praha 7
Kontaktní osoba:	Jaroslav Heikenwälder
Tel.:	602 821 721
E-mail:	j.h@gppartners.cz

Dotaz č. 1:

V Projektové dokumentaci je uvedena sanace stávající opěrné (zárubní) zdi. V Soupise prací SO 101 dle našeho názoru položky na sanaci této zdi chybí. Doplní zadavatel tyto položky do Soupisu prací?

Odpověď č. 1:

Položky sanace byly vloženy do soupisu prací – výkazu výměr, Příloha č. 5 zadávací dokumentace byla aktualizována, platná verze: Příloha_5_soupis_praci_vykaz_vymer_II.xlsx.

Dotaz č. 2:

Součástí Projektové dokumentace není řez stávající zárubní zdi, žádáme o doplnění. Dále bychom požádali o popis stávajícího stavu zdi z průzkumu, který předcházal, nebo byl součástí, projekčních prací.

Odpověď č. 2:

Požadované informace jsou součástí předložené projektové dokumentace objekt SO 101 výkres C.1.2.3.

Dotaz č. 3:

Žádáme o doplnění podélného řezu nových trubních vedení (kanalizace, drenáž), včetně detailu při křížení trubních vedení a stávající zárubní zdi.

Odpověď č. 3:

Požadované informace jsou součástí předložené projektové dokumentace objekt SO 101 výkres C.1.2.2. Další detaily bude řešit zhotovitel v rámci RSD, která je součástí nabídky.

Dotaz č. 4:

V soupise prací je v SO 101, položce č. 80 - KOMPLETNÍ STRANOVÁ PŘELOŽKA STÁVAJÍCÍHO SLOUPU NN uvedeno, že položka zahrnuje veškeré práce spojené se stranovou přeložkou sloupu NN. Tyto práce nemůže dodavatel provádět, jelikož se jedná o vyvolanou investici majitele / správce sítě. Žádáme o doplnění vyjádření správce s ohledem na přeložku vedení NN. Dále se domníváme, že tato položka je pro uchazeče neocenitelná. Žádáme zadavatele buď o úpravu obsahu položky tak, aby obsahovala pouze součinnost při přeložce, popřípadě stanovení prelimináře, kdy skutečné náklady spojené s přeložkou budou hrazeny zadavatelem (objednatelem) po jejich vyčíslení správcem sítě.

Odpověď č. 4:

Položky k přeložce sloupu NN byly ze soupisu prací – výkazu výměr odstraněny, Příloha č. 5 zadávací dokumentace byla aktualizována, platná verze: Priloha_5_soupis_praci_vykaz_vymer_II.xlsx.

Jaroslav Heikenwälder
zástupce zadavatele